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КУЛЬКИ ДЛЯ РОЗСМОКТУВАННЯ З АНДРОГРАФІСОМ
(KONGKA HERB) 125 ШТ*
SKU: 0986
Ціна: 59 грн 

Кульки Kongka Herb з андрографісом — тайські рослинні пастилки для
розсмоктування без цукру з андрографісом (Фа Талай Джон), амлою,
харітакі та шавлією. Містять андрографоліди та вітамін C.
Підтримують природні захисні функції організму та відчуття комфорту
в горлі.

Категорія: Легкі та дихання

КУЛЬКИ ДЛЯ РОЗСМОКТУВАННЯ З АНДРОГРАФІСОМ (KONGKA HERB)

Кульки Kongka Herb з андрографісом — тайські рослинні пастилки для розсмоктування з ключовим інгредієнтом —
андрографісом волотистим (Andrographis paniculata, Фа Талай Джон). На відміну від капсул, гіркий смак
андрографісу в кульках практично не відчувається. Також містять амлу, харітакі, шікакай, альбіцію та шавлію. Не
містять цукру. Підходять для дітей від 1 року.

Властивості:

Містять андрографіс волотистий (Фа Талай Джон) — традиційну рослину народної медицини Південно-Східної
Азії;
Андрографіс містить андрографоліди — природні рослинні сполуки;
Містять амлу — багате джерело вітаміну C та антиоксидантів;
Сприяють відчуттю свіжості та комфорту в горлі;
Підтримують природні захисні функції організму;
Не містять цукру — приємний смак забезпечується натуральними інгредієнтами;
100% натуральний склад без хімічних добавок.

Ключові інгредієнти:

Андрографіс (Andrographis paniculata) — традиційна рослина народної медицини Південно-Східної Азії.
Містить андрографоліди та природні антиоксиданти.
Амла (емблика) — багате джерело вітаміну C та антиоксидантів. Традиційний аюрведичний інгредієнт.
Харітакі — плід зі складу трифали. Джерело природних антиоксидантів.
Шікакай — традиційний аюрведичний рослинний інгредієнт.
Шавлія — традиційна рослина. Містить ефірні олії.

Спосіб застосування:

Розсмоктувати по 1 кульці за потреби. Дорослим — до 12 шт. на добу. Дітям — до 6 шт. на добу. Рекомендується з
віку, коли дитина може безпечно розсмоктувати маленькі кульки.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності та при плануванні вагітності. Не
рекомендується дітям до 1 року. Перед застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

*Не є лікарським засобом.


